

PHILIPPINE CULTURAL HERITAGE WEEK

The 2019 Philippine Cultural Heritage Festival will take place on August 11, 2019 at Swangard Stadium in Burnaby; and

WHEREAS The 2018 Philippine Cultural Heritage will showcase the Filipino culture, history, and performing arts; and

WHEREAS The Filipino community contributes immensely to the vibrant multiculturalism of Canada and to the City of Burnaby; and

WHEREAS The Philippine Cultural Heritage Festival, organized by the Philippine Cultural Heritage Society, will help to build bridges and understanding between the Filipino community and all communities in Canada for a more harmonious society; and

WHEREAS The City of Burnaby, being one of the most culturally diverse cities in Canada, is proud to be the host city for the 2019 Philippine Cultural Heritage Festival.

NOW THEREFORE I, MIKE HURLEY, MAYOR OF BURNABY, DO HEREBY PROCLAIM AUGUST 5 – 11 AS

"PHILIPPINE CULTURAL HERITAGE WEEK"

IN THE CITY OF BURNABY.

DATED THIS EIGHTH DAY OF JULY, 2019 A.D.

MIKE HURLEY

M A Y O R

